

# 生日分享「滄海遺珠」圓夢

# Sammi再許願：明年紅館開唱

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭秀文（Sammi）前日度過46歲生日，當日她在澳門新濠影匯綜藝館舉行「By My Side Birthday Party」與歌迷慶祝，Sammi更在約4千位粉絲面前，許下生日願望是明年開演唱會，即時引來全場起哄，相信這亦是粉絲們的心願。

鄭秀文一直都希望舉行Side Track演唱會，分享她入行以來滄海遺珠的好歌，終於今年如願以償，同時推出首張Side Track精選加新曲唱片，而且選在生日時推出和舉行音樂會，可謂具雙重意義。當日齊集各地歌迷前來祝賀，有香港、內地、台灣、馬來西亞、瑞典等，約近4千人一起為Sammi大唱生日歌，大家樂而忘返，散場都不肯離開，臨時加唱兩首歌，玩足2個半小時盡興而回。

除了表面看到代表歌迷會「三米飯團」的「米」字之外，還隱藏十字架。大部分歌迷都聽Sammi早前在網上號召大家穿紅衣來Party，結果台下一片紅海，熱鬧壯觀。甫開場，Sammi亦穿上紅衣、牛仔短褲和金色長靴

出場，她戴了上衣的帽子穿過觀眾步上舞台，就像拳擊手出場，好有氣勢。繼而一口氣唱了多首歌曲，歌迷已急不及待大合唱，慢歌時全場觀眾亮起手機電筒營造星海場面，令Sammi好感動。

### 經理人重拾結他伴奏

除了Sammi獨唱，她還邀請了經理人郭啟華等人上台，郭啟華自爆為了Sammi今次生日會，相隔40年再重拾結他，伴奏由他作曲填詞的國語歌《快樂不快樂》，令Sammi好感動，蹲在地上像小Fans一樣欣賞，唱完後還攪住他在臉上錫了一啖。

當然少不了與歌迷玩遊戲互動環節，有位男粉絲乘機問Sammi明年會否舉行演唱會？全場大叫「開騷」，Sammi笑吟吟說：「2019年開騷機會……好大！」台下一陣起哄。全

場又為壽星女唱生日歌和舉行切蛋糕儀式，Sammi在台上許願：「希望明年開演唱會，另一個願望收埋嘍心！」她又說：「我一直都希望可以開Side Track音樂會，終於今年生日舉行到，好值得、好開心，多謝大家為我過大海來睇我，多謝多年來支持，不離不棄！」然後她走到台下與四面的歌迷大合照和握手，其間她揭開外套大騷弗爆身材，看得歌迷嘩嘩鬼叫。

其後Sammi接受訪問時心情仍很興奮，未能平伏，她說：「我真係好開心，好感動Fans的熱情，今日好多來自世界各地的Fans專程來同我慶祝生日。我好想開Side Track音樂會和唱片，終能成真，今年生日願望是大家身體健康，希望明年紅館開演唱會，暫時仍未落實，希望成功啦！」



Sammi前日在澳門度過46歲生日。



壽星女許願後切生日蛋糕。

Sammi揭開外套大騷弗爆身材



Sammi攬住經理人在他臉上錫了一啖。

現場造出一片紅海。

## 新曲變身Captain Nancy 家燕姐靠粒墨救地球

香港文匯報訊（實習記者張雅婷）薛家燕將於12月4至5日假紅館舉行「薛家燕愛你無限60年演唱會」，演唱會主題曲《Captain Nancy》昨面世，早前MV預告片一上線，網民讚旋律易記，歌詞貼切且琅琅上口，更被網民預言演唱會將上演「萬人齊跳十字步」景象。

家燕姐早前在她的電台節目中，率先訪問了負責今次新歌作曲的王梓軒及填詞的C君，家燕姐坦言最鍾意歌詞中有一句「靠我粒墨救地球」，C君即話：「我原先以為呢句要改，結果不用改，好好彩！」他大讚家燕姐有別於其他女歌手，覺得家燕姐習慣用演戲的感覺去唱歌。而二人見家燕姐演唱會海報上作性感打扮，笑指她有廣闊的胸襟並正在行「胸襟運」。

### 多位明星參與MV拍攝

在《Captain Nancy》MV中，家燕姐以女俠造型親身出動「拯救地球」，更邀請了鄭丹瑞擔任創意總監並擔大旗於MV內飾演大反派，林敏聰、田啟文、邵音音、唐文龍、吳業坤、胡琳、姜麗文也有參與演出，家燕姐感謝各

好友相助。有份參與拍攝MV的田啟文說：「家燕姐入行60年，我可以做到這首歌MV其中一角，可想而知我在家燕姐心中非常重要和有地位！」

家燕姐坦言今次拍攝過程辛苦：「因為我件衫已經非常胸襟廣闊，導演錢國偉要求吊威地要我扮型，其實吊威地都幾花體力，好在佢哋幾Take就收貨咗！但我希望啲首歌可以帶到好多正能量界社會，現今社會生活好大壓力，希望大家可以畀多少少愛同關懷身邊的人，分享多一點歡樂界大家，無乜嘢係解決唔到，我Captain Nancy隨時為大家效勞！」



新歌由王梓軒(左)作曲及C君(右)填詞。

家燕姐率領眾人齊跳十字步。

## 陳柏宇操肌準備保護愛女

香港文匯報訊（記者李思穎）陳柏宇昨日到電台宣傳新歌《認真如初》，說到他和懷孕中的太太符曉薇於日前在網上直播互相幫對方落妝的情況，但見二人不停頂嘴，柏宇笑說：「我們不是嚙交，通常在外人面前便以這種方式溝通，平時在家很恩愛，只是針對事件去討論，不會扯火。」

愛運動的他已操出結實胸肌，他一脸慈父上說：「要作好準備保護將出世的女兒。」他又指已為因因改好英文名，暫時保持神秘不會透露，因不排除會再改，他只說：「是A字頭，可以叫她A小姐，至於中文名就未改，好多朋友提出多個好聽的中文名給我參考，但有些我不識讀。」這位準爹地已計劃因因8歲時送她到加拿大讀書。

柏宇講到為《認真如初》錄音時可說多災多難，最初想錄音時因聲帶爆血管要改期，錄音時又患上感冒，結果要在病到最嚴重時錄音，雖然聲帶變厚，幸而最終效果不錯，柏宇錄音後覺得沒影響唱歌，便不再去檢查聲帶，不想浪費千多元的檢查費。



陳柏宇

## 陳家樂 衛詩雅聲演「爆肚」

香港文匯報訊（實習記者張雅婷）華納兄弟最新動畫《尋找小腳八》將於9月27日正式上映，電影顛覆大腳八的傳奇故事，展現雪怪的可愛一面，保證小朋友都拍爛手掌。電影公司為兩隻凍冰冰怪主角找來陳家樂及衛詩雅（Michelle）聲演粵語配音版。

家樂和Michelle曾多次合作，本身已「Friend 過打Band」，默契十足的二人更互相「爆肚」撞出無限火花。今次是二人首度擔正為動畫主角配音，演戲經驗豐富的他們亦感到非常新鮮。



陳家樂

衛詩雅

## 莊端兒否認跟貝依霖爭寵

香港文匯報訊（記者李思穎）第三屆「珠寶小姐」莊端兒昨日以露肩露腰騷長腿的性感打扮現身《第三屆香港珠寶業傑出成就》記者會。向來有設計珠寶首飾的莊端兒，身兼市場推廣時見到有便宜珠寶鑽石便會買下來，親自設計一些簡單的耳環。



莊端兒

她表示也曾想過讀珠寶設計，奈何工作太忙未能成事，這陣子忙着做網台節目，從而發覺自己咬字有懶音，已勤加練習糾正。說到有指她與另一主持人貝依霖爭寵，她否認指大家工作崗位不同：「沒有此事，對方負責新聞，我主力做直播節目，最初時我們碰過一次面，大家都很开心可以認識對方，之後更一起坐車走，感覺良好。」

## 視喬宏妻小金子為媽媽 劉美娟閃婚曾遭對方反對

香港文匯報訊（記者吳文釗）劉美娟、張崇德夫婦昨日接受由已故影星喬宏太太小金子主持的創世電視節目《喜樂婆婆會客室》訪問，與小金子認識30年的劉美娟，表示每次到美國也是住在對方家中，已視對方是自己的第二個媽媽。

劉美娟笑言因與小金子太熟，反而少機會接受對方訪問，更說當年她與張崇德閃婚，家人和身邊朋友都沒有反對，只有小金子反對，更第一時間約他們出來「見家長」。問到張崇德當時如何說服小金子，他說：「她問我們點解咁突然結婚，其實都沒有特別去說服她，可能她本身不認識我，我又比較遲入『藝人之家』，其實加入之前與太太已有很深感情。」劉美娟稱結婚多年，小金子現在見到他們開心恩愛，終於明白他們會走在一起，還說他們是一定要結婚的。工作方面，張崇德表示今年是入行25周年，忙於籌備11月的演唱會，又會出書和跟朋友合作開餐廳，知道小金子做節目，一定要上節目支持對方。



劉美娟、張崇德夫婦接受小金子訪問。